

Kedves Kollégák!

A 42. Kitaibel Pál Középiskolai Biológiai és Környezetvédelmi Tanulmányi Verseny első (iskolai) fordulója – a verseny ütemezésére vonatkozó korábban elküldött tájékoztató szerint – **2021. január 14.** (csütörtök) **14:00-16:00 óra között** kerül megrendezésre az OKTV szabályai szerint.

Az első (iskolai) fordulón való részvétel azokat az intézményeket érinti, amelyből a jelentkezők száma meghaladja a kategóriánként nevezhető 3 tanulót. A verseny második (megyei/fővárosi) fordulójába kategóriánként 3 tanuló nevezhető egy-egy intézményből. Azokból az intézményekből, ahonnan a jelentkezők száma 3 fő (vagy az alatti) az adott kategóriában, ők automatikusan rögzítésre kerülnek a második (megyei/fővárosi) fordulóba!

A szaktanároknak az idei tanévtől segítséget nyújtunk az első (iskolai) forduló lebonyolításához központilag elküldött feladatsorral. A feladatsor mellé javítási és értékelési útmutatót küldünk minden felkészítő szaktanár részére.

A feladatsort **2021. január 12. kedd 12:00 órakor** küldjük ki minden kapcsolattartónak, akit az intézményük részéről megadtak a jelentkezés során. A feladatsort minden kapcsolattartó részére elküldjük, így azok az iskolák, ahonnan a jelentkezők száma 3 fő (vagy az alatti) az adott kategóriában, kérjük, hogy gyakorlásként mindenképp írják meg a tesztet, felmérve a jelentkező tanulóik felkészültségét!

Az első (iskolai) fordulóról a második (megyei/fővárosi) fordulóra továbbjutó diákok adatait a versenyre történő jelentkezéshez hasonló módon kell rögzíteni a mellékelt táblázatban!

A kitöltött táblázatot **2021. február 4-ig** kell elküldenie az intézményi kapcsolattartónak a *kitaibelverseny.mbt@gmail.com* e-mail címre!

A második (megyei/fővárosi) forduló lebonyolítására vonatkozó részletes információkat február elején küldjük ki az intézményi kapcsolattartó részére.

Mindenkinek sikeres felkészülést,
jó versenyzést kívánunk!

Üdvözlettel,

Együd Bence Norbert
versenyszervező,
a Magyar Biológiai Társaság Pedagógus Szakosztályának elnöke
1088 Budapest, Baross u. 13.
Tel.: +36 20 554 3095
www.kitaibelverseny.hu
www.mbt-biologia.hu